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N°1 p130 Robinson découvrit une grotte mais il 1"y entra pas. Il ne savait pas «i cette grotte
présentait un danger. I1 "y rendra un peu plus tard quand il connaitra mieux I’ile. 5i Robinson
veut rester en vie, il faut qu’il soit n' imprudent, ni impatient !

N°640 (feuille en annexe sur le blog) Pourquoi étais-tu i gai ? Il lui demanda s elle avait
froid 7 On <"y dirige d"un pas rapide. i je pouvais, je ferais des ¢tudes pour étre vétérinaire.
Elle <"y ennuie chaque fois qu’elle y va. Roland s v assoit avec plaisir. Ce n’est pas un i,
mais un la. Des mendiants - v réchauffent en silence. Les chats aiment « v cacher. Il <"+
raconte beaucoup de Iégendes.

N° 5 p 130 Math+
Les patrons A et D sont des patrons de cube.

Les patrons B et C sont des patrons de pavé droit.




